

Аплодисменты острова Свободы

ВЧЕРА в Ленинград возвратилась большая группа артистов Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, принимавшая участие в проходивших на Кубе Днях советской культуры, посвященных 50-летию образования СССР.

За две недели ленинградцы показали четыре спектакля «Мизель», восемь концертных программ, участвовали в торжественном заседании и концерте, посвященных 55-й годовщине Великого Октября, дали концерт для войск Народной армии Кубы.

Бурными овациями встречали зрители острова Свободы каждое выступление ленинградских артистов — И. Колпаковой, Е. Евтеевой, Ю. Соловьева, С. Викулова, К. Рассадина и других.

Т. БОГОЛЕПОВА

17 НОЯ 1975
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА